

Dôvodová správa

I. Všeobecná časť

Trenčiansky samosprávny kraj, v súlade so zvyšovaním kvality cestovania a podpory zlepšenia verejnej osobnej dopravy na území Trenčianskeho kraja, hľadá spoločne so zástupcami Mesta Trenčín a SAD Trenčín, a. s. spôsoby a riešenia, ako môže verejná osobná doprava – najmä prímestská autobusová a mestská hromadná doprava prispieť k udržateľnej mobilite v meste Trenčín.

S cieľom zabezpečenia služieb vo verejnom záujme na spoločnom dopravnom území a s cieľom efektívneho využívania verejných finančných prostriedkov z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja a Mesta Trenčín, pristúpili kompetentní dňa 06.07.2017 k uzatvoreniu Zmluvy o spolupráci pri zabezpečení prepravy cestujúcich na území mesta Trenčín spojmi prímestskej autobusovej dopravy (ďalej len Zmluva o spolupráci).

Účelom predkladaného materiálu je schválenie Dodatku č. 1 k spomínanej Zmluve o spolupráci.

Dodatok č. 1 k Zmluve o spolupráci prerokovala Komisia dopravy pri Z TSK a Komisia pre financie, rozpočet a investície pri Z TSK.

II. Osobitná časť

Vzhľadom na rozdielnosť tarify MHD a tarify prímestskej autobusovej dopravy sa v zmysle Zmluvy o spolupráci definovalo skúšobné obdobie (1.7.2017 – 31.12.2017), počas ktorého bola preprava cestujúcich spojmi PAD realizovaná bez nároku TSK na prípadnú refundáciu úbytku tržieb z cestovného.

Predmetom uzatvorenia Dodatku č. 1 k Zmluve o spolupráci je vzájomná dohoda zmluvných strán predĺžiť skúšobné obdobie do 30.06.2018.

V predĺženom skúšobnom období od 01.01.2018 do 30.06.2018 sa preprava cestujúcich spojmi PAD bude realizovať s nárokom TSK a/alebo Mesta na prípadnú refundáciu úbytku tržieb z cestovného na spoločnom dopravnom území.

Zároveň sa zmluvné strany dohodli, že po uplynutí skúšobného obdobia (1.7.2017 – 30.06.2018) na základe vyhodnotenia štatistík dopravcu SAD Trenčín, a. s. si zmluvné strany dohodnú podmienky náhrady úbytku tržieb z cestovného v prospech TSK a/alebo v prospech Mesta za obdobie 1.1.2018 - 30.6.2018, ako aj za nastávajúce obdobie.

Spôsob finančného vysporiadania prípadného úbytku tržieb z cestovného, v dôsledku využívania autobusov prímestskej autobusovej dopravy pre MHD a stanovenie podmienok finančného vyrovnania sa uskutoční najneskôr do 15.10.2018, a to formou číslovaného dodatku k Zmluve o spolupráci.